
Die ÖKORENTA Gruppe ist neues Fördermitglied im

Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V.

Seit dem 01. Juni 2023 unterstützt die ÖKORENTA Gruppe mit ihrer

Fördermitgliedschaft die Arbeit des Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V.

Spezialgebiet des Fondsemittenten und Assetmanagers aus dem ostfriesischen Aurich sind

Sachwertbeteiligungen in Erneuerbare Energien und Infrastruktur für Elektromobilität. Mit ihren

Portfoliofonds und einer seit 24 Jahren aufgebauten Expertise bietet die ÖKORENTA freien

Vermittlerinnen und Vermittlern bewährte Produkte und fundiertes Know-how. Fachliche

Unterstützung, Argumentationshilfen und Leidenschaft für ökorentables Investieren vermittelt sie

regelmäßig in hochfrequentierten Webinaren.

„Mit der Verpflichtung, ESG-Präferenzen bei den Anlagekunden abzufragen, gerät das Thema der

nachhaltigen Sachwertbeteiligungen noch mehr in den Blick von Anlegerinnen und Anlegern als

ohnehin durch die täglichen Medienberichte über Klima- und Energiekrise. Wir bieten Alternative

Investmentfonds (AIF) für private und professionelle Investments, die exakt den Zeitgeist treffen,

da sie Resilienz, Rentabilität und Nachhaltigkeits-Impact verbinden. Wir freuen uns sehr,

gemeinsam mit dem AfW, den ESG-Sektor vertriebsgerecht voranzubringen und die Interessen

freier Vermittlerinnen und Vermittler zu stärken,“ so Jörg Busboom, geschäftsführender

Gesellschafter der ÖKORENTA Invest GmbH.

Die Entscheidung der ÖKORENTA zu einer Fördermitgliedschaft im Bundesverband

Finanzdienstleistung AfW e.V. begrüßen wir sehr. Damit erhalten wir sachkundige Unterstützung

unserer Arbeit im Nachhaltigkeitssektor. Dies ist besonders wertvoll für Themenkomplexe wie

Offenlegungsverordnung, EU-Taxonomie sowie Artikel-8- und Artikel-9-Produkte, die ja zum Teil

noch in den Kinderschuhen stecken“, äußert Matthias Wiegel, Generalbevollmächtigter des

Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V.
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Unternehmen

AfW - Bundesverband Finanzdienstleisung e.V

Kurfürstendamm 37

10719 Berlin 

Internet: www.bundesverband-finanzdienstleistung.de

Über AfW - Bundesverband Finanzdienstleisung e.V

Der Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V. ist der Berufsverband unabhängiger

Finanzberater:innen. Circa 40.000 Versicherungs-, Kapitalanlage- und

Immobiliardarlehensvermittl:innen werden durch seine ca. 2.100 Mitgliedsunternehmen

repräsentiert. Er wurde 1992 gegründet.

Der AfW ist gefragter Gesprächspartner der Politik im gesamten Bereich der Finanzdienstleistung.

Sein aktives Engagement ist Garant dafür, dass die Interessen der unabhängigen

Finanzberater:innen in Politik, Wirtschaft und Presse wahrgenommen und berücksichtigt werden.

Er ist als Interessenverband beim Deutschen Bundestag und beim Europäischen Parlament

akkreditiert und engagiert sich in diversen Brancheninitiativen insbesondere auch zum Thema

Nachhaltigkeit in der Finanz- und Versicherungswirtschaft.

Die Arbeit des AfW wird durch eine große Anzahl von Fördermitgliedsunternehmen unterstützt.
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